## 한우물 산업유통형 지구단위계획구역 및 지구단위계획 결정(변경)에 따른 전략환경영향평가 주민 등의 의견수렴 결과 및 반영 여부 공개 공고

「환경영향평가법」 제13조 및 같은 법 시행령 제19조 규정에 의거하여 「한우물 산업유통형 지구단위계획구역 및 지구단위계획 결정(변경)에 따른 전략환경영향평가」에 따라 주민 등의 의견수렴 결과 및 반영 여부를 아래와 같이 공개·공고합니다.

2024년 4월 17일 김 제 시 장

## 1. 사업의 개요

가. 사 업 명 : 한우물 산업유통형 지구단위계획구역 및 지구단위계획 결정(변경)

전략환경영향평가

나. 위 최 : 전북특별자치도 김제시 용지면 부교리 771번지 일원 다. 면 적 : 45,371.2㎡ (기 허가: 30,524.2㎡ + 금회증설: 14,847㎡)

라. 사업기간 : 2023년 ~ 2024년

## 2. 공개개요

가. 공개기간 : 2024. 4. 17. ~ 2024. 5. 8.

나. 공개방법 : 김제시청 홈페이지 및 환경영향평가정보지원시스템

다. 공개내용: 전략환경영향평가서(초안) 주민 등의 의견수렴결과 및 반영여부

3. 기타 자세한 사항은 김제시청 도시과(063-540-3346)로 문의하여 주시기 바랍니다.